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Adunarea Generală a ONU a adoptat o
rezoluţie propusă de Ucraina privind
„problema militarizării” Crimeei şi apelor din
Marea Azov şi Marea Neagră. Documentul
este susţinut de 66 de ţări, 19 au fost
împotrivă şi 72 s-au abţinut, scrie TASS.
Rezoluţia susţine că prezenţa armatei Rusiei
în Crimeea încalcă suveranitatea naţională,

independenţa politică şi integritatea teritorială
a Ucrainei. Documentul condamnă Rusia şi
pentru construirea unui pod de-a lungul
Strâmtorii Kerci. De asemenea, Adunarea
Generală a respins amendamentele propuse
de Iran şi Siria, care au ca scop echilibrarea
documentului şi conţin referiri la acordul de la
Minsk. În mod special, cele două ţări au cerut
o investigaţie vastă şi transparentă privind
incidentul din Strâmtoarea Kerci şi tragerea la
răspundere a celor responsabili.
Reprezentantul Permanent adjunct al Rusiei
la ONU, Dmitry Polyansky, a notat că
majoritatea ţărilor s-au abţinut din a vota,
„nedorind să aibă legătură cu această idee
dăunătoare a Ucrainei”. El a afirmat că
„regimul de la Kiev primeşte noi semnale că
totul este permis şi că totul va fi iertat iar
Rusia va fi găsită vinovată pentru toate
păcatele sale”.

„Indiferent  câte rezoluţii înşelătoare vor fi
adoptate de sponsorii voştri vestici şi de cei
cărora le este frică să se opună, acest lucru
nu va schimba nimic în Crimeea sau în jurul
ei. Cheia rezolvării tuturor problemelor
regionale este la Kiev sau, de fapt, la
Washington, de unde este controlat Kievul”, a
declarat Polyansky. Vorbind despre incidentul
din Marea Azov, Polyansky a declarat că este
vorba „de o provocare elaborată care
continuă”. „Această provocare a fost posibilă
cu aprobarea Statelor Unite şi a altor ţări, care
susţin agenda autorităţilor ucrainene”, a
afirmat el.

La 25 noiembrie, Paza de Coastă rusă a
deschis focul asupra a trei nave militare
ucrainene în largul Crimeei, unde se află baza
Flotei ruse la Marea Neagră. Navele au fost
confiscate, iar membrii echipajelor luaţi
prizonieri.
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Liderul opoziţiei laburiste britanice, Jeremy Corbyn

Premierul May „nu mai are
sprijinul cabinetului său”! 

Liderul opoziţiei laburiste
britanice, Jeremy Corbyn, a criticat-o
luni seară pe şefa guvernului de la
Londra, Theresa May, pentru decizia
de a amâna până la jumătatea lunii
ianuarie votul în parlament asupra
acordului cu Uniunea Europeană
privind Brexitul, transmite Reuters,
potrivit agerpres.ro. ‘’Camera
(Comunelor) trebuie să continue
procedura de votare şi să avanseze
pentru a lua în considerare alternative
realiste. Nu poate exista niciun motiv
logic pentru această amânare, prim-
ministrul nu mai are sprijinul
cabinetului său’’, a subliniat Corbyn.
Premierul britanic Theresa May a
anunţat luni că intenţionează să
reprogrameze pentru săptămâna care
începe pe 14 ianuarie votul în
parlament asupra acordului privind
Brexitul. ‘’Mulţi membri ai acestei
camere sunt îngrijoraţi de faptul că
trebuie să luăm o decizie în curând.
Intenţionăm să revenim asupra
dezbaterii ‘Votului relevant’ în
săptămâna care începe cu 7 ianuarie
şi să organizăm votul în săptămâna
următoare’’, a declarat şefa
executivului britanic în faţa membrilor
Camerei Comunelor.

Anterior, media britanice
informaseră că liderul opoziţiei
laburiste intenţionează să o avertizeze
pe Theresa May că va prezenta o
moţiune de cenzură în parlament dacă
ea nu stabileşte o dată pentru
supunerea la vot a acordului privind
Brexitul. Theresa May a fost criticată
dur după ce săptămâna trecută
amânase în ultimul moment votul
prevăzut asupra acordului privind
Brexitul, recunoscând că întâmpină o
opoziţie masivă.

May a provocat o nouă
controversă după ce mai mulţi miniştri
din cabinetul său au sugerat că ea nu
intenţionează să supună la vot acordul
în parlament înainte de jumătatea lunii
ianuarie, cu numai zece săptămâni
înainte ca Regatul Unit să părăsească
Uniunea Europeană.

Prim-ministrul britanic i-a cerut joi
Bruxellesului noi garanţii pentru a o
ajuta să obţină ratificarea acordului de
Brexit de către deputaţii britanici, dar
liderii europeni au părut mai degrabă
agasaţi de aceste solicitări considerate
prea vagi.

Liderii Celor 27, care s-au declarat
cu toţii “gata să o ajute” pe Theresa
May, au adoptat un text, fără valoare

juridică, menit să atenueze îngrijorările
parlamentului britanic. Ei au repetat,
totuşi, că acordul de divorţ “nu poate fi
renegociat”. “Prietenii noştri britanici
trebuie să ne spună ce vor, în loc să
ne facă să spunem ce vrem noi”, a
afirmat preşedintele Comisiei
Europene, Jean-Claude Juncker, în
faţa presei. Juncker a adăugat că
executivul european va publica pe 19
decembrie “toate informaţiile general
utile care privesc pregătirea unui ‘no
deal’ “, ipoteza unui Brexit fără acord
devenind pe zi ce trece tot mai
probabilă.

Noile garanţii cerute de Theresa
May privesc aşa-numita ‘’plasă de
siguranţă’’, soluţia imaginată pentru a
împiedica revenirea unei frontiere
fizice între Irlanda şi provincia
britanică Irlanda de Nord, care ar pune
în pericol acordurile de pace de pe
insulă. Această “plasă de siguranţă”
prevede crearea unui “teritoriu vamal
unic” înglobând UE şi Marea Britanie
după tranziţia post-Brexit, care nu ar
trebui să se aplice decât în caz de
eşec al negocierilor care urmează
privind viitoarele relaţii comerciale
ambiţioase pe care Londra şi Cei 27
vor să le stabilească.
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Răzbunarea lui Erdogan pentru lovitura de stat eșuată din 2016
Justiţia turcă a condamnat la închisoare pe viaţă

aproape 2.000 de persoane în cadrul proceselor desfăşurate
în legătură cu puciul eşuat din iulie 2016 împotriva
preşedintelui Recep Tayyip Erdogan, transmite AFP, citând
media oficiale, conform Agerpres. Regimul de la Ankara
impută tentativa de puci predicatorului Fethullah Gülen, care
trăieşte în exil în SUA de două decenii şi neagă orice
implicare. După tentativa de lovitură de stat, autorităţile au
declanşat o campanie de epurări fără precedent, vizându-i
mai ales pe presupuşii susţinători ai lui Gülen. Peste 55.000
de persoane au fost arestate şi 140.000 au fost demise ori

suspendate din funcţie. În cele 289 de procese deschise în
mai multe oraşe, 239 s-au încheiat deja, fiind dictate 1.934
de condamnări la detenţie pe viaţă, a anunţat agenţia
Anadolu. Totodată, 1.123 de inculpaţi au primit condamnări
între un an şi 20 de ani de închisoare. Una din ultimele
persoane condamnate este un nepot al lui Fethullah Gülen,
Selman Gülen, care a primit marţi o pedeapsă de 7 ani şi
jumătate după ce un tribunal l-a găsit vinovat de
‘apartenenţă la o grupare teroristă armată’, a relatat tot
Anadolu. Epurările se desfăşoară fără întrerupere de peste
doi ani, noi arestări fiind anunţate aproape săptămânal. 


